
بسم االله الرحمن الرحيم
الكويز الدوري الرابع لمبادئ الاقتصاد الكلي ( المحاضرات 10...11...12 )

[أسئلة مراجعة - مبادئ الاقتصاد الكلي - د. حسن الهجهوج]

1) في السياسة المالية ، تستخدم الحكومة ادوات للتاثير على الاقتصاد ومن هذه الادوات.....
- الانفاق الاستهلاكي

الانفاق الحكومي والضرائب- 
- سعر الفائدة والقروض

- جميع ماسبق

2) من اهم مصادر الحكومات في تمويل الانفاق الحكومي هو...
- القروض من البنك الدولي

- الرسوم الجمركية
- ضريبة المبيعات

ايرادات الضرائب والرسوم- 
- ملاحظة: يعتبر ( الاقتراض الداخلي والخارجي) مصدر اخر للانفاق الحكومي

3) من اهداف السياسة المالية...
- التخصيص الأمثل للموارد الاقتصادية

- الاستقرار الاقتصادي أي خفض التضخم والبطالة
- النمو الاقتصادي وتحقيق عدالة توزيع الدخل والثروة

جميع ما سبق ذكره- 

4) تمثل هذه المعادلة .....
مضاعف الضريبة الثابتة- 

- مضاعف الضريبة النسبية
- مضاعف الانفاق الحكومي

- مضاعف الانفاق الاستهلاكي

5) يبين الشكل في الصورة .......
- ‌ كيفية تأثير خفض دخل التوازن على مقدار الضريبة

- ‌كيفية تأثير رفع الضريبة على دخل توازن الاقتصاد
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كيفية تأثير خفض الضريبة على دخل توازن الاقتصاد- 
- لا شيء مما سبق

6) في الشكل - اذا انخفضت الضريبة الثابتة بمقدار ...... مليون ، ....الدخل المتاح ....... بمقدار ...... مليون
- 250 ، زاد ، للانفاق ، 62.5

- 62.5 ، انخفض ، للاستهلاك ، 250
- 62.5 ، زاد ، للاستثمار ، 250

62.5 ، زاد ، للانفاق ، 250- 

7) تمثل المعادلة في الشكل .....
- مضاعف الضريبة الثابتة

- مضاعف الضريبة النسبية
مضاعف الانفاق الحكومي- 

- مضاعف الانفاق الاستهلاكي الخاص

8) يبين الشكل في الصورة .....
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كيفية تاثير زيادة الانفاق الحكومي على الطلب الكلي- 
- كيفية تاثير خفض الضريبة على الطلب الكلي

- كيفية تاثير خفض الانفاق الحكومي على الطلب الكلي
- كيفية تاثير زيادة الضريبة الثابتة على دخل التوازن

9) في الشكل - بزيادة ..........بمقدار ......مليون ، .......الطلب الكلي بمقدار ........
- الضريبة ، 50 ، انخفض ، 250

الانفاق الحكومي ، 50 ، زاد , 250- 
- الدخل ، 50 ، زاد ، 250

- الانفاق الحكومي ، 250 ، زاد ، 50

10) في الشكل - انتقل توازن الاقتصاد من E1 حيث ...... الى E2 حيث ........
الكساد ، الاستخدام الكامل- 

- الرواج ، التضخم
- اللاتوازن ، التوازن

- العجز ، الفائض
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11) في الشكل - عند YB يتعادل ....... مع ........ وتصبح الموازنة .........
- الدخل ، الاستهلاك ، متوازنة

- الدخل ، الانفاق ، فائضة
- الانفاق ، الدخل ، عاجزة

الانفاق ، ايراد الضريبة ، متوازنة- 

12) في الموازنة ( ميزانية الدولة ) يحدث عجز اذا كان....
- ايرادات الضريبة اكبر من الانفاق

الانفاق اكبر من ايرادات الضريبة- 
- الاستهلاك اكبر من الانفاق

- الانفاق اقل من ايرادات الضريبة

13) في الموازنة ، يحدث فائض اذا كان .....
- الانفاق اكبر من ايرادات الضريبة

الانفاق اقل من ايرادات الضريبة- 
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- الاستهلاك اكبر من الانفاق
- ايرادات الضريبة تساوي الانفاق

14) عندما يكون الانفاق الحكومي ممولا بالكامل من ايرادات الضريبة ، فهذا يعني ان......
- الموازنة في حالة فائض
- الموازنة في حالة عجز

الموازنة متوازنة- 
- لا شي مما سبق

15) تمثل هذه المعادلة .....
- مضاعف الانفاق الحكومي

- مضاعف الضريبة
- مضاعف الانفاق الاستثماري

مضاعف الموازنة المتوزنة- 

16) اعادة توزيع عبء الضريبة يكون من خلال ...... الضريبة على الدخول ...... مما يؤدي الى ...................
زيادة ، المرتفعة ، زيادة الانفاق الحكومي- 

- زياد ، المنخفضة ، زيادة الانفاق الحكومي
- خفض ، المنخفضة ، زيادة الدخول

- خفض ، المنخفضة ، خفض الانفاق الحكومي

17) يجب ألا يكون هدف الحكومة دائماً هو تحقيق التوازن في الموازنة العامة بأي ثمن، بل يجب أن يكون
الهدف هو ......

- تحقيق الربح الاقتصادي
تحقيق الاستقرار الاقتصادي- 

- تحقيق الفائض الاقتصادي
- جميع ما سبق ذكره

18) تمثل المعادلة التالية .....
- مضاعف الإنفاق الحكومي في اقتصاد مفتوح وضريبة ثابتة واستثمار مستقل :

- مضاعف الإنفاق الحكومي في إقتصاد مغلق وضريبة ثابتة وإستثمار غير مستقل :
مضاعف الإنفاق الحكومي في اقتصاد مغلق وضريبة نسبية (t) على الدخل:- 

- مضاعف الضريبة النسبية
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19) تمثل المعادلة التالية......
- مضاعف الإنفاق الحكومي في اقتصاد مفتوح وضريبة ثابتة واستثمار مستقل :

مضاعف الإنفاق الحكومي في إقتصاد مغلق وضريبة ثابتة وإستثمار غير مستقل :- 
- مضاعف الإنفاق الحكومي في اقتصاد مغلق وضريبة نسبية (t) على الدخل:

- مضاعف الضريبة النسبية

20) تمثل المعادلة التالية .....
مضاعف الإنفاق الحكومي في اقتصاد مفتوح وضريبة ثابتة واستثمار مستقل :- 

- مضاعف الإنفاق الحكومي في إقتصاد مغلق وضريبة ثابتة وإستثمار غير مستقل :
- مضاعف الإنفاق الحكومي في اقتصاد مغلق وضريبة نسبية (t) على الدخل:

- مضاعف الضريبة النسبية

21) تعتمد دراسة الاقتصاد الدولي على ........
- الاقتصاد الجزئي

- الاقتصاد الكلي
الاقتصاد الجزئي والكلي- 

- لا شيء مما سبق
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22) إن ..............تقوم باستيراد وتصدير سلع وخدمات مختلفة.
جميع الدول- 

- الدول النامية
- الدول المتقدمة

- الدول الفقيرة

23) عندما يقوم بلد بشراء سلع وخدمات من بلدة اخرى ، فهذه تسمى........
- الصادرات

الورادات- 
- القروض

- المساعدات

24) عندما يقوم بلد ببيع سلعة او خدمة للاقطار الاخرى ، فهذه تسمى....
- واردات
- قروض

- مساعدات
صادرات- 

25) اي الجمل التالية صحيحة ....
- يقتصر تصدير الخدمات على الاقطار النامية فقط

- يقتصر تصدير الخدمات على الاقطار المتقدمة فقط
يمكن للاقطار النامية والمتقدمة تصدير الخدمات- 

- جميع العبارات خاطئة

26) اغلب المبادلات والمكاسب التجارية بين الدول تتم بناءا على مبدا....... والذي يسهم في رفع مستوى
رفاهية الشعوب
- الميزة المطلقة

الميزة النسبية- 
- الميزة المشتركة

- الاسعار الجمركية

27) المنحينيين التاليين يمثلان......بالنسبة لسوريا والعراق
- منحيات امكانية الانتاج حيث انه يوجد تبادل تجاري

- امكانية الادخار والاستهلاك
امكانية الانتاج والاستهلاك حيث ان البلدين في حالة اكتفاء ذاتي ولايوجد تبادل تجاري- 

- امكانية المبادلة التجارية
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28) من خلال المنحنيين ، نستنتج ان
- سوريا تنتج وتستهلك 10 آلاف طن من القمح و 20 آلاف متر من المنسوجات، بينما ينتج العراق ويستهلك 8 آلاف طن من

القمح و 6 ألف متر من المنسوجات.
- سوريا تنتج وتستهلك 10 آلاف طن من القمح و 20 آلاف متر من المنسوجات، بينما ينتج العراق ويستهلك 8 آلاف طن من

القمح و 6 ألف متر من المنسوجات.
- ‌سوريا تنتج وتستهلك 10 آلاف طن من القمح و 20 آلاف متر من المنسوجات، بينما ينتج العراق ويستهلك 8 آلاف طن من

القمح و 6 ألف متر من المنسوجات.
سوريا تنتج وتستهلك 8 آلاف طن من القمح و 6 آلاف متر من المنسوجات، بينما ينتج العراق ويستهلك 10 آلاف طن - 

من القمح و 20 ألف متر من المنسوجات.

29) يقصد بالتعريفة الجمركية Tariff الرسوم التي تفرضها الحكومات على ........
الواردات- 

- الصادرات
- الاجانب
- السياح

30) من ابرز وسائل حماية التجارة الدولية هي
- الرسوم والضرائب

- اثبات حق الملكية
التعرفة الجمركية والحصص- 
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- جميع ما سبق
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